

北京工业大学“两学一做”学习教育 简报

第 9 期

北京工业大学“两学一做”学习教育
领导小组办公室

2016 年 12 月 29 日

北京工业大学党委举办处级干部 学习贯彻党的十八届六中全会精神专题研讨班

按照《中共中央办公厅关于认真学习宣传党的十八届六中全会精神的通知》要求和市委部署，12月22日-24日，北京工业大学党委举办处级干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题研讨班。学校党委高度重视党的十八届六中全会精神学习宣传贯彻工作，把学习贯彻全会精神作为“两学一做”学习教育的重要内容，党委常委会召开会议专门研究处级干部专题研讨班相关方案。党委组织部等部门精心设计研讨班方案，两天半的学习形式多样、内容充实，研讨班采取研读文件、听专家报告、交流讨论、集中自学等多种学习形式并充分利用白天、晚上时间开展系统学习，促进全体处级干部更为深刻地理解了全会精神的重大意义，更为准确地把握了全会精神的重点内容。全体校领导和全校处级干部共 200 余人参加了学习研讨。

学校党委书记郑吉春高度重视此次学习，并做开班动员。郑吉

春书记指出，党的十八届六中全会是在我们党成立 95 周年重要历史节点、全面建成小康社会决胜阶段召开的一次重要会议。全会全面分析了我国面临的新形势、新任务，系统总结了近年来特别是党的十八大以来全面从严治党的理论和实践，就新形势下加强党的建设作出了新的重大部署，充分体现了党中央坚定不移推进全面从严治党的坚强决心和历史担当，体现了全党的共同心声。经学校党委研究决定，本次处级干部学习贯彻全会精神专题研讨班，将采用专题辅导、集体自学、分组研讨、全班交流等教学方式切实增强全体处级干部学习贯彻全会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉，努力开创学校全面从严治党、科学发展的新局面。郑吉春书记就学习贯彻全会精神提出三点意见：第一，要充分认识到党的十八届六中全会的重大意义，把思想和行动统一到全会精神上来；第二，要准确把握十八届六中全会精神内涵和部署要求，把六中全会精神落实到全面加强和改进我校党建和思想政治工作中；第三，要抓好“四个结合”，把落实全会精神与深入推进“两学一做”学习教育紧密结合，与学习贯彻全国高校思想政治工作会议精神紧密结合，与抓好党建述职评议考核工作紧密结合，与推动我校改革发展稳定中心工作紧密结合，切实用全会精神指导和推动学校工作上水平、上台阶。

研讨会期间，中央组织部党建研究所巡视员、副所长彭立兵，中央党校教授任铁缨，国家行政学院教授许耀桐应邀作专题辅导报告。彭立兵所长以“严肃党内政治生活，净化党内政治生态——谈学习《准则》的体会”为题，强调了深刻认识“严肃党内政治生活、净化党内政治生态”的重要性和紧迫性，是我们党作为马克思主义政党区别于

其他政党的重要标志，是我们党管党治党的宝贵经验，是解决当前党内突出矛盾和问题的迫切需要。任铁缨教授对《中国共产党党内监督条例》的修订背景和主要精神做了系统解读，强调要贯彻落实好《条例》，把强化党内监督作为党的建设重要基础性工程，使监督的制度优势充分释放出来。许耀桐教授作了“全面从严治党和习近平治国理政思想——十八届六中全会精神解读”的报告，从全面从严治党的新贡献、治国理政的五大新理念、党执政兴国的十大新能力三个方面入手，深刻阐释了六中全会的重大意义、重要贡献以及习近平总书记治国理政思想的新内涵和深刻意义。

学习期间，全体处级干部分为9个小组学习研读了六中全会相关资料，并围绕对六中全会的重大意义和精神实质的认识、如何规范和加强基层党组织的党内政治生活、在全面从严治党的新常态下如何落实党建主体责任、在实际工作如何履职尽责等主题进行广泛而深入的探讨。在交流汇报环节，各小组分别推选的代表作了汇报发言。大家表示，此次学习印象深刻、收获很大，作为党员、干部要把学习收获转化为推动工作的重要指导，做全会精神自觉传播者和坚定践行者，为学校事业改革发展贡献力量。

柳贡慧校长在培训总结中指出，本次专题研讨班组织大家系统学习了十八届六中全会精神，使全校处级干部进一步统一了思想、深化了认识、凝聚了共识。就如何进一步贯彻落实全会精神、扎实推进学校各项工作，柳贡慧校长提出三点要求。第一，强化党性教育，加强和规范党内政治生活。要做到坚定理想信念；强化党和人民群众的血肉联系；坚持科学的干部选拔任用的标准。第二，强化“四个意识”，办好中国特色社会主义大学。要始终不懈抓好理论学习；全面推进党风廉政建设；筑牢高校思想教育阵地。第三，强化履职尽责，推进学

校各项事业行稳致远。要统筹做好年终教育和管理各项任务；深入推进学校内部治理结构改革；全力推动学校“十三五”建设；以国际化视野、信息化水平和深邃的内涵文化引领高水平大学建设；提高利用效率，推进国有资源有偿使用机制。他强调，要把学习贯彻六中全会精神和全国高校思想政治工作会议精神贯穿学校改革发展稳定全过程，持续激发党员干部干事创业的热情，夙夜在公、勤勉工作，为办好首都人民满意的高等教育，做出更多努力和担当。

深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神，是学校当前和今后一个时期的重要政治任务。校党委还将进一步立足学校实际，精心组织、周密安排好十八届六中全会精神的学习宣传贯彻工作，继续深入推进“两学一做”学习教育，推动全面从严治党各项要求落到实处、见到成效。

报：北京高校“两学一做”学习教育协调小组办公室

发：各院级党委书记、校园内网、专题网站

北京工业大学“两学一做”学习教育领导小组办公室

2016年12月29日
